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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η διήμερη περιβαλλοντική εκστρατεία 

καθαρισμού των περιαστικών δασών του Δήμου Ρεθύμνης που διοργάνωσε το 

Τμήμα Πολιτικής Προστασίας του και ο εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος  Ν. 

Αγριμάκης.  

Στην υλοποίηση της συγκεκριμένης δράσης  συνέβαλλαν  φορείς υπηρεσίες 

και εθελοντές που υποστηρίζουν σταθερά  τον πολιτισμό στο Ρέθυμνο και 

προσφέρονται ανιδιοτελώς σε κάθε πρωτοβουλία ευπρεπισμό και προστασίας 

του φυσικού και μνημειακού πλούτου της πόλης.  

Πρόκειται για: 

Τη Σχολή Δοκίμων Αστυφυλάκων, η οποία με εντολή του Επιτελάρχη της 

ΕΛ.ΑΣ  κ. Καραμαλάκη Μ. και ενεργειών του  Διοικητή της Σχολής κ. 

Γερμανάκη Σπ., διέθεσε 20 Δόκιμους οι οποίοι συμμετείχαν ενεργά και τις δύο 

ημέρες στην εκστρατεία.    

Το ίδιο σημαντική ήταν και η συμμετοχή στρατευμένων στο Τάγμα 

Εθνοφυλακής του Στρατοπέδου ‘Κουνδουράκη’. Οι φαντάροι μας, με τη 

σύμφωνη γνώμη και προτροπή  του Διοικητή 547 κ. Ροδάκη Δ., είναι πάντοτε 

παρόντες σε τέτοιες ωφέλιμες κοινωνικές δράσεις.  

Αξιέπαινη ήταν και η συμμετοχή μελών του Συλλόγου 4Χ4 που έχουν 

συμμετάσχει και στο παρελθόν  σε ανάλογες πρωτοβουλίες.  

Την περιβαλλοντική εκστρατεία υποστήριξε η Υπηρεσία Καθαριότητας του 

Δήμου Ρεθύμνης με τη διάθεση 20 υπαλλήλων  όπως και το οικοδομικό 

συνεργείο του Δήμου.  

 



Χορηγοί της δράσης ήταν:  

Η εταιρεία Catering - Αποστολάκης Γιώργος,  

τα Σ/Μ Παυλάκη Γιάννη   και  

τα αναψυκτικά ‘Αρκάδι’ – Μαργαρίτα Σαββάκη.  

 

Οι χορηγοί φρόντισαν με περισσή γενναιοδωρία  ακόμη και δια της 

προσωπικής τους παρουσίας (η κα Σαββάκη)  τους συμμετέχοντες με τις 

προσφορές τους σε είδη διατροφής.  

 

Ευχαριστούμε θερμά όλους όσοι στήριξαν την εκστρατεία καθαριότητας και 

προστασίας του περιαστικού πρασίνου της πόλης μας, αναδεικνύοντας με την 

ανιδιοτελή προσφορά τους πως, στους καιρούς της κρίσης  που διάγουμε, ο 

εθελοντισμός ανθεί συνιστώντας μια απτή ένδειξη κοινωνικής αλληλεγγύης και 

προτροπής σε κοινωφελή συνέργεια.   

 

  


